
 

 
 

ΟΜΙΛΟΣ UNESCO ΠΕΙΡΑΙΑ 
12ο Πολυεθνικό Πολιτιστικό Φεστιβάλ, ΑLLOU FUN PARK ΚΑΙ VILLAGE PARK 

17-27 /6 /2010 
 
 
         Ο Όμιλος UNESCO νομού Πειραιώς και Νήσων και ο Δήμος Ρέντη διοργανώνουν 
για μια ακόμη χρονιά το Πολυεθνικό Πολιτιστικό Φεστιβάλ, με την ευγενική 
υποστήριξη του ραδιοφωνικού σταθμού Atlantis. Το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί 
από τις 17 μέχρι τις 27 Ιουνίου 2010, στο Δήμο Ρέντη και συγκεκριμένα στο 
Πεζόδρομο μεταξύ Allou Fun Park και Village Park, στην οδό Καναπιτσέρη.  Tα 
εγκαίνια έχουν προγραμματιστεί για τις 19 Ιουνίου 2010, ημέρα Σάββατο και ώρα 
20.00 μ.μ. 

Το 12ο Πολυεθνικό Πολιτιστικό Φεστιβάλ, αποτελεί πλέον έναν δυνατό και 
καταξιωμένο διεθνή θεσμό, με την ενεργή συμμετοχή 40 διαφορετικών χώρων, τις 
αντίστοιχες πρεσβείες, εθνικοτοπικές οργανώσεις και φορείς. Τα Πολυεθνικά 
περίπτερα και τις εκδηλώσεις μας υπολογίζεται ότι θα επισκεφτούν πάνω από 50.000 
επισκέπτες, που θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν ένα πλούσιο 
πρόγραμμα με χορό, μουσική, θεατρικά δρώμενα, ομιλίες, διαλέξειs  και happenings.  
H κάθε χώρα θα έχει την δυνατότητα να προβάλλει στο κοινό στοιχεία από το 
πολιτισμό και τη παράδοσή της (βιβλία, έντυπο υλικό, προϊόντα Λαϊκής Τέχνης και 
εθνικά προϊόντα αντιπροσωπευτικά της κουλτούρας της) καθώς και ένα πλούσιο 
πολιτισμικό, καλλιτεχνικό πρόγραμμα ενώ οι επισκέπτες θα μπορούν  να συμμετέχουν 
σε γαστρονομικές βραδιές, αφιερωμένες στην εθνική κουζίνα κάθε χώρας. Οι 
εκδηλώσεις που διοργανώνουμε θα ξεπεράσουν τις 40, καθώς η κάθε χώρα θα 
παρουσιάσει το πρόγραμμα της, με άρωμα πολιτισμού και τοπικών παραδόσεων. 
Ακόμη, θα λειτουργούν εργαστήρια χειροτεχνίας και εικαστικών για παιδιά ενώ οι 
μικροί μας φίλοι θα μπορούν να απολαύσουν κουκλοθέατρο Καραγκιόζη, παιδικές 
χορωδίες, θέατρο όπως και πολλές άλλες εκπλήξεις και δώρα. 

Πρεσβείες και πολιτιστικοί φορείς που συμμετέχουν: ΑΛΒΑΝΙΑ, ΠΕΡΟΥ, ΣΥΡΙΑ, 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ, ΓΕΩΡΓΙΑ, ΧΙΛΗ, ΕΛΛΑΔΑ, ΒΟΛΙΒΙΑ, ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ, ΙΝΔΙΑ, ΚΟΥΒΑ, ΑΓΚΟΛΑ, 
ΡΩΣΙΑ, ΜΠΑΓΚΛΑΝΤΕΣ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ, ΣΙΕΡΑ ΛΕΟΝΕ, ΑΙΘΙΟΠΙΑ, ΑΙΓΥΠΤΟΣ, ΚΑΜΕΡΟΥΝ, 
ΝΟΣΤΟΣ «ΚΕΘΕΑ», ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ, ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΣΠΕΤΣΩΝ, ΜΙΝΑΣΙΑΝ ΜΑΡΙ, ΑΛΚΗΣΤΙΣ ΗΛΙΑΔΗ, ΦΩΤΕΙΝΗ ΔΑΜΑΛΑΚΗ- ΧΡΥΣΑΥΓΗ 
ΠΡΕΠΑ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ MOYITAI, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΝΤΙΩΝ 
ΑΘΗΝΩΝ, ΠΟΛΥΜΟΡΦΗ ΕΚΦΡΑΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ «ΛΙΝΑ ΛΑΒΟΥΤΑ – 
ΜΑΝΤΑ», ΕΛ.ΠΑ.ΧΟ ΔΙΚΤΑΙΟΙ ΚΑΣΤΡΙΝΟΙ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ», 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ, ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ, 
ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΔΗΨΟΥ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΔΗΨΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟ, 
ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ, ΙΔΡΥΜΑ Π. ΖΗΣΗ-Δ. ΠΕΥΚΗΣ.                                                                            
        Σε κοινή τους δήλωση o Πρόεδρος του Ομίλου UNESCO Νομού Πειραιώς και 
Νήσων  κ. Ιωάννης Μαρωνίτης και ο Δήμαρχος του Δήμου Ρέντη κ. Γιώργος 
Ιωακειμίδης  τόνισαν πως σκοπός του 12ου Πολυεθνικού Πολιτιστικού Φεστιβάλ, 
είναι η καλλιέργεια ενός Πολιτισμού Ειρήνης, Συνεργασίας και Επικοινωνίας μεταξύ 
των λαών. Δεν είναι μόνο μια σειρά πολιτιστικών γεγονότων αλλά ένα κάλεσμα σε μια 
πολυεθνική γιορτή χαράς, όπου οι λαοί καλούνται να δώσουν το δικό τους μήνυμα 
αλληλεγγύης, κατανόησης και αλληλοβοήθειας 
          Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ, θα πραγματοποιηθεί η 12η Πολυεθνική Πολιτιστική 
έκθεση εικαστικών με τη συμμετοχή δεκάδων  καλλιτεχνών. 
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